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6 mètres sur 2 mètres.

rencontre une "bande" ( un côté du rectangle) par
respectant 1'égalité angulaire suivante: /

Rallye llathémalique de
la Sarthe. 1992-93

+

t""] . on la frappe pour

doit se produire le contact avec L^-]

[»c] r"r' krl

C'EST DU BILLARD...! ! !..

Le billard est un rectangle de

Lorsqu'une boule venant de M
exemple en P, elle repalt vers Q en-.-'- -^.APM = BPQ

lere partie
La boule est en I milieu de la bande

la bande[AB] . J est à I mètre de B.

Faire le schéma du trajet suivi par
de départ I.

qu'elle rencontre en J

la boule jusqu'à ce qu'elle repasse au point'

Placer sur ce même schéma Ie point K où se fera le 119ème contact ( le départ
n'est pas considéré comme un contact).
2ème nartie

_ La-boule est en O, centre du billard. On la frappe pour qu'elle vienne taper la ban-
Ae [enlsous un angle de 30o. I)essiner son trajet'jïs{u'à c'e qu'elle ait toüché cha-
què ba-nde une fois.
3ème partie

La boule 6) aolt aller frapper la.bouleCàaprès.avoir fr.appg la bande t^r] et seu-
lement cette UXOe. C'est la cioix qui donne-Ia position des bôüles.

Placer le point S où

4ème partie
La boule @ aoit aller frapper la boule €) après deux bandes:

Situer les deux points de contact T et U avec les bandes.
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